8 — chIHBIN reoMeTpus 9 — mbl cadak. TPUroHOMETPUAJIBIK Tene-TeHAIKTep
Nel. A Hemece B OyphIIBIHBIH KaHCBHICHI YIIKEH:

a)tgA =2, tgB=3; 2)tg8=2, tgB=>5

Ne2. Erep: a) cos A = 15—3; 9) cos A = 0,8 6oxca, onna tgA TaOBIHBI3.

Ne3. Erep: a) tgA = 3; 9) tgA = 0,5 6oica, oHza COS A TaOBIHBI3.
Ned. OpHekTi BIKIIAMAAHBI3: a) COS2A + tg?A; ) sin®A + ctg?Asin?A.

Ne5. OpHekTi bIKIIaMIaHbI3: a) CoS A + tgAsin A;  9)sin A + ctgAcosA.

. ) 1
Ne6. Terne — TeHAIKTI AaNeNACHI3: tgA = .

Ne7. Erep: a) ctgA = 2; 3) ctgA = 0,2 Gonca, onaa tgA TaOBIHBI3.

Ne8. Erep £A = £B 6oica, oana sin A < £sinB, an cosA > cosB exkeHiH
JIQJIEIIIEH]3.

Ne9. Tere — TeHikTi qonenaeHi3: 1 + cos?A = .

Nel0. Erep: a) sind = g ; 9) sinA = 0,8 OGoica, orna ctgA TaOBIHBI3.
Nell. Erep: a) ctgA = 2; 9) ctgA = 3i6onca, oH/a SinA TaOLIHEI3.

Nel2. Ten Oyiipii ymoOypeIITEIH OMiKTiri 12,4 M, B C
an tabansl 40,6 M. YIOYpBIIITHIH OYpHIIIITAPbIH
oHe OYHip KaObIpFachlH TaObIHIAP.

Nel3. TikTepTOYphIITHIH KaObipranapsl 12,4 cm
XKoHE 26 cM. JIMaroHaabIapbIHbIH apachIHIAFbl A D
OyphIITH aHBIKTaHBI3 (1 — cyper ). 1 —cyper

Nel4. PomObIHbIH muaronansaapsl 4,73 oM xxoHe 2,94 cwm.
OwnbIH OYpHITIITAPBIH TAOBIHBI3.

Nel5. PomObIHbIH KaObIipracel 241 M, OuikTiri 120 M. Bypsitapsid TaObIHBI3.
Nel6. OpHEKTI BIKIIaM/IaHbI3:

1) 1 —sin’a;

2) 1 — cos?a;

3) (1 —cosa)(l+ cosa);

4) 1+ sina + cos?a;

5) sina — sin acos?a;
6) cos45°tg459;
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7) sin85°%g5°;
8) 1 — sin 18° cos 729;

2 cos 2° )

) sin 88%+cos 20’

10) sin*a + cos*a + 2sin*acos?a;
11) tg?a(2cos?a + sin*a — 1);
12) cos’a + tg?acos?a;

13) tg?a — sinatg?a;

14) (1-sina)(1 + sina);
15) tg5°tg25°tg45°tg65°tg85°.

Nel7. Erep: 1) sina = %; 2)sina = g; 3) sina = 0,5 6onca, orna cos a, tga,

ctga — Hbl TaOBIHbIS.
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